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令和５年第３回定例会で審議すること

第３回定例会は、９月２２日から２５日までの、４日間の会期で開催されます。
定例会には、報告２件、議案６件、同意１件が上程され、議会からは意見書３件、陳

情１件を提出しています。

第3回定例会9月22日(金)開会

↓↓ 一般質問は裏面にあります ↓↓

報告第１号 令和４年度決算に基づく健全化判断比率報告書

報告第２号 令和４年度決算に基づく資金不足比率報告書

議案第１号 令和４年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について

議案第２号 令和４年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第３号 令和４年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第４号 令和４年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

議案第５号 令和５年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第３号）

議案第６号 北海道市町村職員退職手当組合規約を変更するための協議について

同意第１４号 仁木町教育委員会委員の任命について

意見案第６号 ゼロカーボン北海道の実現に資する森林・林業・木材産業施策の充実・強化を求める意見書

意見案第７号 国土強靭化に資する社会資本整備等に関する意見書

意見案第８号 国立病院の機能強化を求める意見書

陳情第２号 「（仮称）古平・仁木・余市ウィンドファーム事業」に反対する陳情



町政のここが聞きたい！

今回は私たちが質問
をします！

一 般 質 問
２２日午前１０時ごろから

上村智恵子 議員 ＪＲ在来線の存続問題について

内

容

　町長は５月開催の臨時会の行政報告において、北海道新幹線並行在来線対
策協議会第16回後志ブロック会議について、順調に話合いが進んでいるよう
に報告されたが、問題は山積みのように見える。新幹線と引き換えに赤字在
来線を地域に押し付ける今の枠組みを見直すべきであると考えるが、町長の
考えは。

佐藤　秀教 議員 地域力創造アドバイザー制度の活用成果は

内

容

　本町では、地域力創造アドバイザー制度を活用して、２名を招へいしてい
るが、アドバイザーを招へいするまでの流れは。また、アドバイザー制度を
活用する具体的な目的は。さらに、アドバイザーを活用した取組内容とその
成果は。

傍聴される方へのお願い

お問い合わせは 議会事務局 (３２－３９５４) まで

　・議場に入る前に、必ず「傍聴人受付票」に氏名と住所を記載し、回収箱に
　　入れてください。

・携帯電話・スマートフォンは電源を切るか、マナーモードに設定のうえ、
　　音が出ないようにしてください。

・席には限りがあります。満席の場合は立ち見となりますので、あらかじ
　　めご了承ください。

◆定例会日程
１日目　９月22日(金) 午前９時30分～

　　　　　仁木町役場庁舎３階　議場
　　　※２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

上村智恵子 議員 熱中症に関する対策は

内

容

　国内の熱中症死亡者数は増加傾向にあり、政府は法改正等により熱中症対
策の一層の強化策を講じているが、今夏の本町の熱中症による救急搬送者数
は。さらに、町内で冷房が設置されている公共施設は。また、北海道の公立
小中学校のエアコン設置率は16.5％にとどまっているが、町内の小中学校に
おける熱中症対策の実態は。


